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Dans le cadre de la réorganisation de PDC 13, qui aura lieu le 21 novembre 2011,
la direction du centre avait convié I’ensemble des organisations syndicales a une
pléniére, afin de nous présenter les différents scénarii qui vous seront proposés et
les changements relatifs a la « réorg ».

La piétonne :

Comme partout, la PDC13 n’échappera pas au rabotage de ses effectifs : -6 PT a
la piétonne, 2 lignes, 1 manut et 1 en cabine. Pour la CFDT cette décision engage
une grande responsabilité de la part de la direction et nous serons, a ce titre,
encore plus exigeants sur la maniére dont sera mené le management au quotidien
et surtout la maitrise de la santé au travail.

Méme une réflexion a été faite sur le remplacement de 4 tournées voitures remplacées par 2 VAE et

2 quadeos.
Quant aux tournées aménagées, il y en aura 3 dont 2 seront isolées de 1’organisation.

Régime de travail :

Lors de la pléniére, la direction a proposé 3 scénarios dont le maintien du régime actuel qui
demeure, encore aujourd’hui, le plus plébiscité. La CFDT a toujours été contre sur le 6 jours sur 7.

. D Scénario 1 : En est-ce vraiment un ?

Semaine 1 : Semaine 2 : Semaine 3 : Semaine 4 :

6 jours travaillés 6 jours travaillés 6 jours travaillés 6 jours travaillés
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® Orga distri . O0O+0S. N’empéche pas de la sécabilité lors des absences inopinées.

® Impact santé : tres negatif. La ou ¢a existe, recrudescence maladie des agents.
® Régime de travail : plus aucun repos autre que le dimanche.



D Scénario 2 : régime actuel : le plus équilibré !

Semaine 1 :
6 jours travaillés

Semaine 2 :
6 jours travaillés

Semaine 3 :
6 jours travaillés

Semaine 4 :
6 jours travaillés
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® Orga distri : OO+0S. Sécabilité les lundis, mardis, samedis. Les agents travailleront a 3 au lieu

de 4.
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® Régime de travail : pas de semaines de 6 jours consécutives, repos jointifs au week-end.
Meilleur équilibre vie professionnelle et vie privée.

D Scénario 3 : que des semaines de 5 jours, mais plus de sécabilité !

Semaine 1 :
6 jours travaillés

Semaine 2 :
6 jours travaillés

Semaine 3 :
6 jours travaillés

Semaine 4 :
6 jours travaillés
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® Orga de la distri : OO+QS. sécabilité les lundis, mardis, mercredis et samedis.

® Impact sur la santé : les conditions de distribution par le lissage de la charge sur I’ensemble ont
un impact moindre sur la santé que dans les autres scenarii car il n’y a que des semaines de 5 jours.
Des repos isolés en milieu de semaine correspondent-ils vraiment aux souhaits des agents ?

m Régime de travail : Lissage des repos de cycle les lundis, mardis, mercredis et samedis.

lignes :
Ils conservent le régime actuel, soit le samedi sur 2.

Conclusion

Pour la CFDT, le régime actuel est le moins pénible et correspond aux souhaits des
agents a avoir deux repos consécutifs. La santé au travail est prioritaire pour la CFDT
et nous ne transigerons jamais avec le risque qu’une organisation (OO+OS) trop
tendue nuise au « bien-étre » des agents. La CFDT désire que le temps consacré a
cette future réorganisation soit bien utilisé. Nous souhaitons avoir un timing propice
aux enjeux actuels. C’est pourquoi, il faudra que la direction réponde a des
revendications tres fortes pour la suite (embauche des CDD, cadrage de la sécabilite,

)
Avec vous, pour vous : la CFDT !

Une force d'actions, de propositions, de négociation a votre service !



